

BS u Rožajama dotukla DPS

Bošnjačka stranka osvojila apsolutnu vlast

Darvin Murić

Bošnjačka stranka (BS) u Rožajama osvojila je apsolutnu vlast zahvaljujući tome što je Demokratska partija socijalista (DPS) pala za dva mandata u toj opštini. Partija Rafeća Husovića sa 17 mandata, koliko je osvojila 2014. godine kada je prvi put došla na vlast u Rožajama, porasla je na 19 mjesta u lokalnom parlamentu, dok je DPS sa 12 mandata pao na 10. Socijaldemokrate su u Rožajama osvojile četiri mandata, dok je Socijaldemokratska partija (SDP) osvojila jedno mjesto u rožjaskom parlamentu.

DPS je gubitkom dva mandata u Rožajama nastavio veliki pad povjerenja. Ta partija je u posljednjih osam godina izgubila osam mandata. DPS je 2010. godine imao 6411 glasova, odnosno 18 mandata, četiri godine kasnije osvojio je 4.990 glasova ili 12 mandata. Za to vrijeme Bošnjačka stranka je u proteklih



BS drži otvorena vrata za koaliciju: Rožaje - Foto: Turistička organizacija Rožaje

Rezultati u Rožajama

LISTA	BROJ MANDATA
BS	19
DPS	10
SD	4
SDP	1
Demokrate	-
URA	-
PzP	-
SPP	-

Broj mandata u trenutku zaključenja ovog izdanja "Vijesti"

osam godina u Rožajama sa osvojenih 9 mandata 2010. godine porasla na 19 mandata u toj opštini i prvi put ima apsolutnu vlast. BS je 2010. na lokalnim izborima osvojila 3454 glasa, dok je na prethodnim izborima osvojila 6.832 glasa, odnosno 17 mandata, pa je formirala koaliciju sa SDP-om, koja je kasnije raskinuta, i po potrebi saradivala sa odbornicima SD-a i SDP-a.

Poslanik BS Ervin Ibrahimović kazao je da su građani Rožaja prepoznali sve što je ta partija uradila u prethodnom periodu. "Prije svega želim da

istaknem da je izborni dan protekao u demokratskoj atmosferi. Želim da zahvalim političkim protivnicima koji su nam čestitali na čistoj pobjedi, dakle nije bilo nikakvih prigovora", kazao je Ibrahimović za "Vijesti". On je, upitan da li će BS samostalno voditi Rožaje u naredne četiri godine ili će formirati postizborni savez, kazao da vrata ostaju otvorena za sve dobronamjerne partije. "BS je pokazala da nije sklona populizmu, već da nam je najbitniji kvalitet života građana.

Rožajama je potreban sav potencijal, a sigurno ga ima, vrata ostaju otvorena svima kojima je, kako i ime naše liste kaže, Rožaje na prvom mjestu", kazao je Ibrahimović. Cenzus u Rožajama nisu prešli Stranka pravde i pomirenja Hazbije Kalača koja je ranije imala jedan mandat, kao ni Demokrate, lista Složno za Rožaje - bratski i iskreno naprijed, Građanski pokret URA i Pokret za promjene. Da. M.

8

mandata izgubila je Demokratska partija socijalista u Rožajama u posljednjih osam godina. Ta partija je 2010. imala 18 mandata, a na ovim izborima osvojili su 10

Koalicija Demokratske partije socijalista (DPS) i Liberalne partije zadržala je apsolutnu vlast u Danilovgradu i sa 17 mandata koliko je osvojila na prethodnim izborima "skočila" na 19 mjesta u lokalnom parlamentu.

U toj opštini, prema projekcijama nevladinih organizacija koje su pratile izbore, sve liste koje su učestvovala na izborima ušle su u lokalni parlament. Koalicija Demokratske Crne Gore i Građanskog pokreta URA u Danilovgradu je osvojila šest mjesta u parlamentu, koalicija Demokratske narodne partije, Socijalističke narodne partije (SNP) i Jugoslovenske komunističke partije (JKP) osvojila je dva mandata.

Nova srpska demokratska i Pokret za promjene osvojili su dva mandata, koliko i Socijaldemokrate. Po jedno mjesto u parlamentu osvojili su Socijaldemokratska partija (SDP) i Prava Crna Gora.

Da. M.

Opet apsolutna vlast DPS-a

U Danilovgradu svi prešli cenzus, vladajuća partija još jača u toj opštini

Rezultati u Danilovgradu

LISTA	BROJ MANDATA
DPS-LP	19
Demokrate - URA	6
DNP - SNP - JKPCG	2
Nova - PzP	2
SD	2
SDP	1
Prava Crna Gora	1

Broj mandata u trenutku zaključenja ovog izdanja "Vijesti"

Pobjednik lokalnih izbora u Plavu su Socijaldemokrate koje su u toj opštini osvojile 10 mandata dok je Demokratska partija socijalista (DPS) sa 11 pala na šest mjesta u lokalnoj skupštini. Prema projekcijama Centra za monitoring (CEMI), Bošnjačka stranka (BS) osvojila je sedam mandata, jedan manje nego na lokalnim izborima 2014. godine, a SDP tri mjesta u lokalnom parlamentu, četiri manje nego na prethodnim izborima.

Koalicija DF-a i SNP-a osvojila je dva mandata, a grupa birača "Biram Plav", koju predvodi dosadašnji gradonačelnik Orhan Šahmanović jedan. U lokalni parlament ušli su i Albanska alternativa i Demokratska Crna Gora. Cenzus u Plavu nije prešla jedino Stranka pravde i pomirenja (SPP).

Nosilac liste SD-a Omer

Rezultati u Plavu

LISTA	BROJ MANDATA
SD	9
BS	7
DPS	6
SDP	3
DF - SNP	3
AA	1
Demokrate	1
Grupa građana „Biram Plav“	1
SPP	-

Broj mandata u trenutku zaključenja ovog izdanja "Vijesti"

SD pobjednik u Plavu, pali DPS i BS

Mehmedović kazao je da će partija insistirati da mjesto gradonačelnika pripadne njima. Upitan sa kim će formirati postizborni savez, Mehmedović

je kazao da treba sačekati. "Ali najprirodnije je da u koaliciju zavommo partnere sa državnog nivoa, DPS i BS", kazao je on.

Da. M. - T. S.